



Potenciali, da izkvačimo

MEDNARODNO PRIZNANJE  
ZA MLADJE



Spoštovani starši,

sporočamo vam, da bomo v skladu s sklepom Sveta staršev, sprejetim 3. 3. 2025, ki ga je istega dne potrdil tudi Svet šole ter v skladu z Zakonom o šolski prehrani (Uradni list RS, št. 3/13, 46/14, 46/16 – ZOFVI-K, 76/23 in 61/24) pri izdanih računih za mesec maj 2025 začeli zaračunavati **neprevzete obroke subvencionirane prehrane**, ki jih starši ne bodo pravočasno odjavili.

**Prehrana bo pravočasno odjavljena, če jo boste starši odjavili vnaprej ali istega dne do 9.00 na mail šolskega tajništva: [prehrana@oslivada.si](mailto:prehrana@oslivada.si). Odjave lahko zabeležite tudi v programu Lopolis. Kot pravočasno odjavo Lopolis beleži odjave do 8.00.**

Obrok, ki bo odpovedan na dan odsotnosti v kasnejših urah, se bo beležil kot nepravočasno odpovedan obrok, ki ga za 1. dan odsotnosti pokrije ministrstvo. Odjav za nazaj ni možno beležiti.

Telefonska odjava je zaradi preglednosti evidenc odjav možna le izjemoma (telefon: 01 420 19 60).

Razlaga: Učencu, ki ima subvencionirano (regresirano) malico ali malico in kosilo, stroške za obroke pokrije Ministrstvo za vzgojo in izobraževanje, ki pokrije tudi obroke za 1. dan odsotnosti učenca. Obrokov, ki jih učenec ne prevzame v naslednjih dneh odsotnosti in jih starši ne odjavijo, ministrstvo ne pokrije, postanejo strošek šole, hrana pa ostaja in se jo zavrže. Šola krije tudi stroške za odvoz nerazdeljene hrane.

V skladu s sprejetimi sklepi in zakonom, bomo v imenu dobrega gospodarjenja zaračunali vse neprevzete subvencionirane obroke **od 1. 5. 2025 dalje**.

**Prosimo vas, da redno odjavljate obroke.** Tako bomo zmanjšali stroške prehrane in stroške odvoza ostankov hrane, **vi pa se boste izognili plačila stroškov prehrane v času odsotnosti vašega otroka od pouka.**

**Način odjave prehrane je enak tudi za starše, katerih otroci nimajo subvencionirane prehrane.**

**Odsotnosti zaradi udeležbe vašega otroka na taboru in dejavnosti šole, zaradi katere otrok ne more prevzeti obroka, bomo samodejno beležili v šoli.**

Hvala za razumevanje in lep pozdrav.



Goran Popović, ravnatelj

